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1. Determinați  numerele întregi 𝑥 si 𝑦 care verifica relatia:  𝑥2+𝑦2-4𝑥+2𝑦-8=0                     (7p) 

 

2. Determinați n ∈ 𝑁∗ astfel încât sa aibă loc egalitatea : 
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       a) Determinați valorile lui 𝑥 pentru care expresia  este definita;  (1p) 

       b) Aduceți expresia la o forma mai simplă;   (4p) 

      c) Determinați valorile întregi ale lui 𝑥 pentru care E(x) este număr natural.                                       (2p) 

      4.  Se consideră piramida triunghiulara VABC cu înălțimea VO=6cm și apotema VM=4√3 cm  M∈ 𝐵𝐶. 

        Calculați : 

a) Aria bazei piramidei;                                                                                                                                 (2p) 

b) Distanța de la O la planul (VBC);                                                                                                            (2p) 

c) Măsura unghiului format de planele (VAB)si (VBC).                                                                           (3p) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp  de lucru : 2 ore 

 

 

 



Barem orientativ de evaluare și de notare 

 

Subiectul I 

𝑥2 − 4𝑥 + 4 + 𝑦2 + 2𝑦 + 1 − 4 − 1 − 8 = 0                                                                             (2p) 

(𝑥 − 2)2+(𝑦 + 1)2-5-8=0                                                                                                                 (1p) 

(𝑥 − 2)2+(𝑦 + 1)2= 13                                                                                                                     (1p) 

,deci 13 trebuie scris ca suma de doua patrate perfecte 13= 22 +32                                       (1p) 

(𝑥 − 2)2= 22, 𝑥 = 4;(𝑦 + 1)2= 32, 𝑦 = 2                                                                                    (1p) 

 sau (𝑥 − 2)2= 32, 𝑥 = 5; (𝑦 + 1)2= 22,                                                                                        (1p) 

  Subiectul II 

 Rationalizarea cu conjugatul                                                                                                         (1p) 

√2 − 1 + √3 − √2 + √4 − √3 … + √𝑛 + 1-√𝑛=40                                                                    (2p) 

-1+√𝑛 + 1  =40                                                                                                                                    (1p) 

√𝑛 + 1   =41,                                                                                                                                        (1p)  

n+1 = 412 ,                                                                                                                                           (1p) 

n=1680                                                    (1p) 

Subiectul III 

 a) 𝑥 ∈ 𝑅/ {±
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Se rezolva paranteza rotunda si se obtine :  𝐸(𝑥) =
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∙
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𝐸(𝑥) =
12𝑥−5
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                                                                                                                                       (1p) 

c) 𝐸(𝑥) ∈ 𝑁 ↔ 
12−𝑥

4𝑥−5
 ∈ 𝑁,deci( 12𝑥 − 5 ) ⋮ (4𝑥 − 5)                                                                 (1p) 

𝐸(𝑥) = 3 +
10

4𝑥−5
  → 𝑥 = 0                                                                                                               (1p) 

 



Subiectul IV 

 a)    OM=2√3      ,AB=12cm.                                                                                                            ( 1p) 

                           A=36√3 𝑐𝑚2                                                                                                             (1p) 

𝑏) OP distanta de la O planul VBC –justificare                                                                              (1p) 

          OP=
𝑉𝑂∙𝑂𝑀

𝑉𝑀
 , OP= 

6∙2√3

4√3
   OP=3cm                                                                                              (1p) 

c)   Unghiul dintre planele (VAB) si (VBC) este unghiul ATC,T∈ 𝑉𝐵 –justificare                      (1p) 

      Aflam lungimile laturilor triunghiului ATC si inaltimile acestuia.                                          (1p) 

     Sinusul unghiului format de cele doua plane are valoarea sinATC =
  3√7

8
                            (1p) 

 

 

 

 

 


